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Kaxxpaqa 3agada, KOTopyho A
pelwian, ctTaHoBUNnachb
npaBunom, Cny>XuBLUUM B
nocneacTBuu Ans pelleHus
apyrux sagav

P. lekapm




OnpepeneHune. NleomeTpnyeckoun nporpeccumen
Ha3blBaeTCs NocnenoBaTeNbHOCTb OT/INYHbIX OT HYIA
yucen, KaxXgbin YNeH KOTOpou, HaA4YMHasa co BTOPOro,
paBeH npeablaywemMy YrieHy, YMHOXXeHHOMY Ha O4HO U
TOXe 4Yncrno

dopmyna odLuero YrneHa reomeTpuyYeckomn nporpeccum

an=ailqn

| Popmyna CyMMbl NepBbIX N YSIeHOB
‘. reomMeTpm4ecKou nporpeccumm

Sn=al1t(1-g7)/(1-q)




Cpo4HbIN BKNaa NOSIOXKeHHbIN B OaHK eXXerogHo
yBenuuuBaetcsa Ha 20%. Kakum ctaHeT BKnag
yepe3 Tpu roaa, ecnu B Hayane oH paBeH 15000

pyo?

CHMXeHune cebectonmMmocCcTu

npounsBoAcTBa ToBapa paBHO 5% B roa.
[lepBOHaYanbLHag CTOMMOCTbL TOBapa

(s paBHa 1000 py6. Yemy cTtaHeT paBHOM
~_J ero cebecroumocTb Yepe3 Tpu roga?




CTpykTypa 0aHKOBCKOH
CHTTENBI
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IycTh HEKOTOPHIA BKJIATYHUK BHEC B KOMMeEpPYeCKHH
0ank cymmy paBHyo 500000 pyo, npoueHTHas
CTAaBKa 00513aTeJIbHbIX Pe3ePBOB YCTAHOBJICEHA HA
ypoBHe p=15%. Haingem o0si3aTesibHbIE H
CBOOOJHbIE pe3epBbI 0T ITOM CYMMBbI.

Oosi3aresibHBbIE pe3epBbl cOCTABAAIOT 15%, mosTomy
onu paBHbI 500000*015=75000 (py0). CBOoOOAHEBIE
pe3epBbI COCTABJIAIOT 85%,

.qT.e. 500000%0,85 = 425000 = =500000-75000 (pyo0)




A R T e e

B 6aHk “Anmas” noctynuno S,= 20000 py6. P =20%.

B 6aHk “Bepunn” noctynuno S, = 45000 py6. P = 15%.

B 6aHk “U3aympya” noctynuno S, = 90000 py6. P = 12%.
B 6aHk “Cancmp” noctynuno S, = 10000 py6. P = 22%.
B 6aHk “Cepponuk” noctynuno S, = 12000 py6. P = 18%.




Ne |BaHK Oobsa3aTenbHble | CBOOOAHLIE
pe3epBbl pe3epBbl

1 Anmas 2000070,2=4000 2000070,8=16000

Bepunn 45000%0,15=6750 |45000%0,85=38250

U3ympyn |90000%0,12=10800 90000%0,88=79200

2
3
‘a) Cancdup |10000%0,22=2200 |10000%0,78=7800
i Cepaonuk |1200070,18=2160 | 12000%0,82=9840




400 000 TeHre

20% 80%
ObOsa3aTenbHbIE CBoOoOAaHbIe
| 115 | pesepBbl BaHK pesepBbl
Anmas |—>
80 000 py6 320 000 pyo
MpuoGpen
TOoBap

KnueHT | < | dupma | | BaHK
—_— Bepunn

3annarvn 3a 320 000
' ToBap 320 000 Py©
\ ‘_ 4 pyo



Ne |BaHk Cymma Ob6s3aTtenb |CBoboaHbie
BKnana Hble pe3epBbl -
pe3epBb KpeouTthbl (pyo)
1 |Anmas 400 000 |80 000 |320 000
2 |bepunn 320 000 |64 000 |256 000
3 |M3ympyn 256 000 |51 000 204 800
Canooup (204 800 (40960 |163 840
Cepponuk (163 800 (32768 131 072




ObbeM KpeanToB, BblOaHHbIX
paccmMmarpmMBaeMon cnctemoun baHkoB, paBeH 1
075 712 py6. 13 aHann3a pac4yeToB
donHaHCOBbLIX ornepauun Kaxxaoro 6aHka MOXXHO
caenaTb BbiBOA, YTO CBODOAHbIE peE3epBbI
cuctembl baHKoOB 0bpasyioT
nocrnepgoBarenbHOCcTb 320000; 320000%0.8;
320000*0.8%; 320000%*0.8°; 320000*0.8%, T.e.
nepBble NATb YNEHOB reoMeTpU4eCcKoun
nporpeccumn ¢ nepsbiM YneHom 320000 n

‘5) 3HameHaTenem 0,8.
‘ SS=alt(1-q) (1=q)=
320 000(1— 0.8 )/(1=0.8) =
j 1075712 (py6.)

CBobogHble
pe3epBbl —
KpeauThl
(Py6)

320 000

256 000

204 800

163 840

131 072




Cuctema cocTouT 13 Tpex baHkos A,
A, n A,. B nepBbin 6aHK BHECEH BKINaz
200 000 py0. lNpoueHTHasa cTaBKa
00s13aTeNbHbIX PE3EPBOB COCTABIISAET
15%. KakoBa mMakcumanbHaga cymma
KPeaUTOB, KOTOPYH MOXET BblgaTb 3Ta
cucrtema?




3agaHue

1. COUMHUTL CUCTEMY COCTOSLLYIO U3 YeTblipex 6aHKOB.

2. HasHauuTb cymmy, NOCTYNMBLLYIO B NepBbiit 6aHk
CUCTEMBI.

3. HaaHauuTb NpoLeHTHYI cTaBKy obs3aTenbHbIX
pPe3epBoB.

4, BblMMCNUTL CYMMapHYH BENVYUHY KPEAUTOB, KOTOPYHO

MOXET NPeanoXuTb Bala cuctema 6aHKOB (COCTaBMB

(s TabnuLy unu nonk3aysice GOPMYroi CyMMbl N-NepBbIX
YreHOB reoMeTpPU4ecKo nporpeccuu
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